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UVOD 
 
 
 
 
 

        Djeca se rađaju sa temeljnim slobodama i pravima koja pripadaju svim ljudskim bićima. 
No, s obzirom na fizičku i psihičku nezrelost, nameće se potreba isticanja posebnih prava 
djeteta na zaštitu koju upravo proizlaze iz te činjenice.  
        1979. godine koju su Ujedinjeni narodi proglasili međunarodnom godinom djeteta, na 
djecu se gledalo kao na ranjivu socijalnu skupinu, koju treba zaštititi od strane odraslih. 
Čitava filozofija brige za djecu zasnivala se na tom, paternalističkom, zaštitničkom načelu, a 
sukladno tome se ocjenjivala uspješnost zemalja u zaštiti djece. Djeca su bila objekt prava u 
brojnim deklaracijama i poveljama koje su donosile međunarodne i nacionalne organizacije. 
Potom je osnovana radna skupina koja je deset godina radila na izradi novog međunarodnog 
dokumenta i 20. novembra 1989. UN donosi Konvenciju Ujedinjenih naroda o pravima 
djeteta. Sve države svijeta (181) osim SAD-a i Somalije ratificirale su Konvenciju i ona je 
postala međunarodni standard i svojevrsni katalog dječjih ljudskih prava. 
Posebnu važnost ova Konvencija sadrži u činjenici da su djeca od objekta prava postali 
subjekt prava. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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